



新闻热线 87777777

今天 多云转阴 6°C-20°C
明天 多云到阴有阵雨 11°C-21°C

『心系寻常百姓 可读可用可亲』

宁波晚报

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087



扫码关注
宁波晚报视频号

扫码关注
宁波晚报公众号

2026年2月13日 星期五
乙巳年十二月廿六

第11190期 今日 16 版



在渔歌广场点位,十一口人的大家庭合影。



在瑶林芯邻里中心点位,一家三口合影。



在瑶林芯邻里中心点位,一家四口合影。



在象山县老年公寓点位,“老闺蜜”合影。

拍张全家福吧

定格幸福瞬间 留下珍贵纪念

“大家都往中间靠一靠,看我镜头,笑一笑!”2月12日上午9点,阳光正好,象山县丹东街道万象社区殷夫公园渔歌广场热闹不已。红底金纹的“山海全家福 乡音传温情”合影墙前,不少家庭扶老携幼、齐聚一堂,定格下团圆的瞬间。

此次公益拍摄活动由象山县文明办主办、宁波晚报承办,在丹东街道万象社区殷夫公园、丹西街道瑶林芯邻里中心及象山县老年公寓三个点位拍摄,用近百组镜头记录亲情,让团圆的温暖浸润这座山海之城。

留下温暖合照

余玲红一家十二口,成为殷夫公园渔歌广场点位的第一组拍摄家庭。

“这是我们第一次拍全家福。去年就想凑齐一家人拍照,可惜因为各种事情耽搁了。”余玲红说,得知这个公益拍摄活动后,她第一时间报了名。

这是一个四世同堂的大合照——84岁老人端坐中间,6岁小朋友依偎在旁,12个人凑在一起,热闹又温馨。“这次终于圆了拍全家福的心愿,以后就是最珍贵的纪念。”余

玲红说。

拍摄队伍中,带着两个孩子的吴先生一家很显眼——这是一对龙凤双胞胎,今年8岁。“前几天社区推送了拍摄活动的信息,就赶紧报了名。”吴先生语气里满是欢喜,作为“新宁波人”,忙于工作的他很少有机会好好陪孩子拍照片,“这张全家福不仅是难得的留念,也是我们在这座城市打拼的归属感,特别暖心!”

余女士是象山本地人,一家四口,当天也在现场留下温馨的身

影。余女士表示,小儿子出生后,家里还没有拍过全家福。“这次正好借着活动,拍一张完整的全家福,记录下兄弟俩的成长,也留住我们一家人的幸福瞬间。”余女士说。

还有一户十一口人的大家庭,成员们围站在一起,脸上满是喜悦。“如今大家都忙,有的上班、有的上学,凑在一起真的挺难得,感谢这个活动,让我们能留下这张意义非凡的全家福。”这户家庭的一名成员说。

孝老爱亲的温柔回响

在丹西街道瑶林芯邻里中心点位,拍摄也在有条不紊地进行着。临近马年春节,福字、对联、糖葫芦等错落摆放在道具区,小马玩偶已被小朋友抱在怀里。有人特意换上红毛衣,有孩子穿着绣金线的喜庆唐装。镜头还未按下,年味已经溢出画面。

在象山县老年公寓,同住一栋楼的三位“老闺蜜”特地赶来,留下一张特别的“全家福”,她们分别是90岁的林奶奶、94岁的毛奶奶和87岁的王奶奶。

“这些年的朝夕相伴,我们早就亲如姐妹,平时一起聊天、散步、互相照应,难得有这样的机会拍一张合影,可以留住我们在一起的美好时光。”林奶奶笑着说。

镜头里,跨越代际的祖孙情尤其动人。93岁的徐祥才爷爷和周珉纯奶奶,已经在老年公寓住了10年,得知有拍摄活动,他们的孙女特地从市区赶回来,陪着爷爷奶奶一起拍摄全家福。102岁的华爷爷与12岁曾孙同框,四世同堂;一旁,91岁的顾奶奶也迎来了自己的9岁曾

孙。一老一小,一左一右,是孝老爱亲最温柔的回响。

作为“山海皆有礼·文明续新风”系列活动的子活动之一,此次活动自去年国庆期间启动后,陆续在象山各乡镇开展,用镜头记录亲情,用画面述说家风。“我们希望通过这样的公益活动,可以让更多人缓下忙碌的脚步,珍惜与家人相伴的时光,让团圆的温暖在山海间传递,让文明新风继续蔓延。”象山县文明办相关负责人表示。

记者 徐嘉胤/文 蒋晗忻 崔引/摄

敬告读者

《宁波晚报》将于2月15日(腊月廿八)至2月23日(正月初七)休刊,2月24日恢复出版。

休刊期间,敬请关注宁波晚报微信公众号每天早晨推送的“宁波早报”以及当天的微信报道。

本报编辑部

广告



责编 叶飞 楼世宇
审读 刘云祥 美编/制图 周斌